

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft — kr. 1/2, fél évre 5 ft 50 kr. Feljebb 5 ft — Egyes szám 10 ft.

Hirdetési díj: Ötötven petisórt 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szombat 2500 izbebeli hirdetések, általánosan a legolcsóbb árért.

Lesz-e fusio?

Tegnap vezér cikkünkben elmondtuk, hogy az ellenzék a jelen kormány ellenében nem fejtett ki kellő erélyt s közvetve okozója lön annak, hogy a kormány, mely kezdetben igen gyenge volt, lassanként megerősödött.

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Mert, bár kerülni látszott pártunk a legközelebbi országgyűlési időnyelatt a közjogi vitákat, — elveit fel nem adta, programjától el nem tért lényegileg, csupán azon programmszerű feladatait, melyeket a kormányzat feladatai, melyeket a kormányzat feladatai...

Arról tehát, hogy ami pártunk beléolvadna a Deákpartba, mely sarkalatos elveinkkel épen ellenkező nézeteknek hódol, szó sem lehet.

Ha még egyesek, bármi okból elhagynák is előbbi álláspontjukat, a pártzöme bizonyosan a legszilárdabban ragaszkodóknak politikai hitvallásához; s tán még erősebb lenne a politikai proseliták elleni ellenszenv által élesztve.

Oly fusio tehát, a melyről a jobboldali politikuskok egy része szeret beszélgetni, hogy t. i. a balközéppárt olvadna be a Deákpartba, lehetségesnek nem mutatkozik.

Hanem, igenis, lehet fusio, — mely a Deákpart jelentékeny részét a balközéppárt táborába terelendi.

Az a sok ingadozás, a semmittevés, a conservatív elemekkel kaczerkodás, az ország pénzügyében beállott nyomorult helyzet, — a kormány szabadelvűtlensége a legégetőbb kérdéseink megoldásának folytonos elodlósága — vezetik sodrából azon függetlenebb elemeket a Deákpart soraiba, kik nem hivatalokért, nem a husos fazekakért szolgálnak a hazát, s csatlakozni fognak a balközéppárhoz, mely erdjének előbb, mérséklettségének legközelebb, kétségtelen bizonyítványait szolgáltatná.

S aminet egyfelől helyesnek látszik ama feltevés, amit tegnap cikkünkben hangsúlyoztunk, hogy t. i. a kormány a szünet előtt kevéssel sokat erősödött, — másoldalról igen könnyen bekövetkezik, hogy a jobboldal szabadelvűbb része, az új időnyelatt megnyitván a balközéppárttal fusiót, emennek elvei s programja alapján!

Papista miniszter. Trefort 5 exallenciája az, a mint kiűnik a következők. Rozsnyó város mintegy 200 év előtt azt határozza, hogy 126 fital segélyezze mind a prot, mind a kath. iskolát. Ugyde a népközlő törvény megalkotásakor a város közszéki iskolát alapított, s a pénzt e célra fordította. A rozsnyói püspök felajánlta erre, s a megyéhez folyamatot, de ott elvették a pénzt. A közoktatási ügyérhez fordult a püspök, az pedig írták kibocsátása által képeztetik. Mihelyt 1 millió forint összeg és illetve 100 darab részvény jutna el, az egyet megalkotnák nyilvánítja magát és miközött megkezd. Minden alatti részjegyre 20 % készpénzben azonnal befizetendő, a hátralékos 80 % pedig az alábbi által biztosítandó. Az adandó biztosíték, ennek minősége és módjának megbíráására, valamint a hátralékos 80 % tényleges, egészben vagy részben, egy ízben vagy részletenként történendő befizetésének követelhetésére a végrehajtó bizottság van jogosítva.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

Amerikai tudós, mint a magyar egyetem hallgatója. Budapesten a magyar egyetem ritka szerencsésen részvett. Havannából Északamerika Georgia államából dr. Monfort-Schley a pesti egyetem hallgatói közé lépett, hogy a homeopathiával megismerkedjék. Részére német nyelven tartatik előadás.

A kösoktatási ügyér szabályrendeletet készült kiadni a reális iskolák érdekében a jövő tanévet illetőleg. A terv szerint csak az első osztály szervezotetik ujonan.

Az államrendőrségről szóló törvényjavaslat bővebb kidolgozás alatt van a belügyminiszteriumban. A javaslat mindenféle rendőri esetre nézve elég tapintattal van szerkesztve. Azt hiszik, hogy a fővárosi rendőrséghez főnököt aligha lehetséges lesz kapni, dacára a sornyas díjaztatásnak. Ezek fölülébehez első sorban megkivántatik az intelligens származás (!)

Zenta város rendezett tanácsává alakítására megnyerte a belügyéri engedélyt.

Nemzetközi gyűlések tartását tervezik Bécsben oly ügyekben, melyek nemzetközi fontossággal bírnak; a mező és erdőgazdák is tartanak ily gyűlést. Kormányunk kész a tárgyalásokban részt venni, s képviselteti magát.

A magyar hitelsegélyegylet. Ugy teszünk mi épen, mint a ki a vízbe akar halni. Pénzügyi állapotunkat a legérősebb helyzetbe jutattuk, s most, midőn vész környez, kapkodunk fűzőz fűzőz.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

A részjegyek bizonyos név vagy cizére szólóak és egyelőre ideiglenes részjegyek által helyettesítettek. Ugy a részjegyek az ideiglenes részjegyekkel külön könyvtelnek folyó számlákkal, az egyet címbejegyzéssel, és a végrehajtó bizottság két tagjának aláírásával láttatnak el, és a végrehajtó-bizottság, előlegesen kieszakolendő, és az illés részjegyen vagy ideiglenes részjegyen felülmertéző jóváhagyása nélkül jogerősen át nem ruházhatók.

Minden résztvevő az egylet kötelezettségeit csak a részjegyre eső összeg erejéig felelős. Az egylet harmadik személyek irányában való kötelezettségeit egész vagyonával kezesekedi.

Csak röviden adjuk az alapszabály többi részének tartalmát. A végrehajtó bizottság, mely 11 tagból áll, az egylet képviselője és igazgatója, ez köréből választ elnököt. 5 tag már jogerősen van határoz. Az egylet tartalma határozatlan. A kormány felügyeleti jogát esetről esetre kiküldendő biztos által gyakorolja.

Az egylet mint tegnap említett, tegnap tartó alakult gyűlését. Elnökül Veninger Vincze, a ki bejelenti, hogy az alapszabályokat a kormány előzetesen jóváhagyta. A módosított alapszabályok egyhangul elfogadták, s a keresak. Ugyérhes feltérjesztettek. Az osztrák banktól kapott 6 millió a végrehajtó bizottságnak adatik át. E bizottság tagjai: Aebly, Körstinger, Grötschl, Kohen, Koppai, Hajós, Lukács, Uhl, Ullmann, Weiss, Veninger.

Mig ezokre szavaztak, megérkezett a keresak. Ugyértől a bemutatással ellátott alapszabály. Végül a végrehajtó bizottság figyelmébe ajánlatot a kisebb ipar helyzete, s a gyűlés

